OBSAH LICHOBĚŽNÍKU
Nová látka. Zápis do sešitu nebo můžete vytisknout a nalepit.
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Řešený příklad: Vypočítej obvod a obsah lichoběžníku ABCD: a = 37 mm, b = 26 mm, c = 20 mm,   
                                                                                                   d = 25 mm, v = 24 mm.
o = a + b + c + d 				S = 
o = 37 + 26 + 20 + 25				S = 
o = 108 mm					S =  = 684 mm2
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5.4 Obvod a obsah lichobézniku

u Jak vypocitd§ obsah lichobéZniku?
Pomiizeme ti obrézkem, n&kolika otdzkami a dkoly.

B @ e
l? %S e Bod §
/i b je stied
i\ _ ramene BC,
e B A a B v B

a) Co plati o velikostech Ghli DCS a EBS?

b) ABES = ACDS. Podle které véty?

¢) Porovnej obsah lichob&Zniku ABCD a obsah trojihelniku AED.
d) Zapis obsah trojihelniku AED. V§imni si, Ze |AE| = a+c.

e) Zapi$ obsah lichob&Zniku ABCD.

Obvod a obsah lichobéZniku

o=a+b+c+d
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